

热点 @周口日报

市委常委会议上传来消息

周口市民用运输机场2020年开工

12月4日下午，市委书记刘继标主持召开市委常委会会议，传达学习《中国共产党党支部工作条例（试行）》，听取中央、省委宗教工作督查组对我市督查情况反馈及我市整改意见汇报等，安排部署工作，并对重大项目推进提出要求。

会议首先传达学习《中国共产党党支部工作条例（试行）》。会议指出，《条例》是我们党历史上第一部关于党支部工作的基础主干法规，是新时代加强党支部建设的基本遵循，是推动全面从严治党向基层延伸的重要举措。全市各级党组织要切实提升政治站位，自觉把思想和行动统一到《条例》精神上来。

会议要求，全市各级各部门要把学习宣传《条例》作为当前一项重要的政治任务，认真开展《条例》宣传解读和学习培训，使基层党组织和广大党员干部深入领会《条例》精神，全面掌握《条例》内容，培养一大批“明白人”，为《条例》的贯彻执行打牢基础。要通过中心组理论学习、支部集中学习和辅导讲座等多种形式，迅速掀起学习宣传热潮。要切实维护党内法规的严肃性，加强贯彻执行，强化督促检查，加快补齐我市基层党组织建设短板，夯实农村、社区基层党组织，加强两新组织党建工作，实现党的组织和党的工作全覆盖，切实提高党支部建设质量。

会议听取中央、省委宗教工作督查组对我市督查情况反馈及我市整改意见汇报。就如何继续做好该项工作，会议强调，一要保持清醒忧患。从中央、省委宗教工作督查组对我市督查反馈情况来看，督查组对我市宗教工作总体给予了充分肯定。但我们还是要清醒地认识到，周口是宗教大市，宗教工作任务繁重，工作中仍然存在这样那样的问题，必须时刻保持清醒忧患，丝毫不能松懈。要持续以高标准严要求抓牢宗教工作，确保全市宗教工作持续平稳、持续提升。二要抓好问题整改。针对中央、省委宗教工作督查组反馈的问题，要全部认领、照单全收，对照职责、对号入座，举一反三、整改提高。各单位要根据市里的整改方案要求，逐项拉出问题清单，细化整改措施，明确整改责任，全力抓好整改落实，确保件件有着落、事事有回音。三要持续巩固提升。宗教工作是一项长期性的工作。各级各单位要持续推进实行“三个带头”“六个纳入”，完善各

项工作机制，用好工作载体，巩固意识形态阵地，综合施策、共同发力，牢牢掌握宗教工作的主动权。

会议听取市政府与浪潮集团、河南城发环境公司初步洽谈合作事宜情况汇报，肯定前期工作成绩。会议指出，大数据是基础资源、战略资源，是重要的生产力。大数据产业对周口产业结构调整具有重要意义。周口作为目前全省尚无大数据产业园的少数地市之一，下大力气补齐数字经济经济发展短板，迎头赶上非常必要。浪潮集团作为国内知名度较高的云计算、大数据服务商，积极来周洽谈合作，我市要秉持携手发展、互利共赢的态度，深化交流、密切联系、促成合作，推动周口信息产业创新发展，为周口产业转型升级注入新动力。

关于与河南城发环境公司合作，会议强调，我市城投公司与河南城发环境公司开展合作，在周口成立合资公司，对提升我市城投公司投融资能力，做大做强我市政府投融资平台，增强我市城市建设投融资水平有着重要作用。要紧紧抓住这次合作机会，积极推动与河南城发环境公司合作，推动我市在“静脉产业园”及城市基础设施项目建设等方面取得新的更大成果。

会议听取周口市民用运输机场前期工作推进情况汇报，并对下一步努力推进提出要求。会议指出，一要深刻认识重大意义。建设周口市民用运输机场是市委、市政府围绕国家战略部署，把握历史发展机遇，着眼长远发展大局而作出的一项重大决策，是补齐“公铁水空”四位一体交通网络最后一块短板的关键举措，是周口发展历史上的一件喜事、一件大事，对全市经济社会发展意义重大、影响深远。全市各级各部门一定要深刻认识重大意义，强化大局观念，统一思想认识，切实以高度的责任感使命感把民用运输机场建设工作抓紧抓实抓好。二要继续加快工作进度。民用运输机场项目前期工作推进迅速、进展顺利，发改委等有关部门做了大量的工作，市委给予充分肯定。希望各有关部门对标2020年1月1日开工建设目标，倒排时间，进一步加大工作力度，全力以赴加快推进项目各阶段工作，确保项目早日开工、早日建成投运。三要强化协作、形成合力。机场建设涉及部门多、任务重。要进一步加强组织领导，建立联席会议制度，统一协调各项工作开展。各有关部门既要各司其职、各负其责，又要强化协作、相互配合，努力形成项目建设的强大合力。

热搜指数：★★★★

精选
留言

王月顺：民用机场大数据，两大项目周口住。助力周口大发展，改革路上迈阔步。

刘玉：喜大普奔。

木子向阳：全市经济社会繁荣稳定，人民群众安居乐业，一幅幅气势恢宏的美好画卷正呈现在人们面前。

欣欣：天大的好事儿！

零售大王：必须要点一个大大的赞！建设周口市民用运输机场是市委、市政府围绕国家战略部署，把握历史发展机遇，着眼长远发展大局而作出的一项重大决策，是补齐“公铁水空”四位一体交通网络最后一块短板的关键举措，是周口发展历史上的一件喜事、一件大事，对全市经济社会发展意义重大、影响深远。

彭华伟：我大周口要建民用运输机场啦。真是给力！

王刚：惠民利民！

风起青萍：机场建在商水县张庄乡最好不过了！不仅方便周口市民出行，还辐射上蔡、漯河等地，有利于我市经济增长。

心静自然凉：机场建在张庄乡最好，有利于周口向西发展。

466：强烈建议机场建在商水。

沈威：从长远发展来看，机场还是建在张庄乡好。

li hua wei：我认为机场建在张庄乡是最好的选择。

No1：周口建机场，张庄乡最理想。

石头哥：无论机场建在哪儿，我都举双手赞成。祝福我们大周口。

诚信：我感觉机场建在郑集乡最好。

www.Yu：机场建在郑集乡和刘振屯乡都挺不错的。

天上人间：周口为什么要建机场？就是为了造福周口百姓，方便周口民众，扩大周口知名度。

惠风和畅：公铁水空，多式联运，大美周口，展翅腾飞！

大宝贝：期待不久的将来，我乘坐的飞机能直达老家周口。

习惯有你：机场什么时候能建成呀？期待坐飞机回家。

宇雨鱼：大周口全面立体发展！

莱米：大数据产业对周口产业结构调整具有重要意义。

添香红袖：建机场，为周口群众提供方便。

方正：造福百姓。

酱酱酱酱：周口作为目前全省尚无大数据产业园的少数地市之一，下大力气补齐数字经济经济发展短板，迎头赶上非常必要。

